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ЗІГРІВАЮЧИЙ ЧЕРВОНИЙ ТИГРОВИЙ ПЛАСТИР (TIGER
BALM PLASTER-RD WARM) 2 ШТ*
SKU: 0886
Ціна: 194 грн 

Tiger Balm Medicated Plaster-RD Warm — зігріваючий пластир з
камфорою, олією м'яти, олією евкаліпту, ментолом та екстрактом
стручкового перцю. Гідрогелева технологія — шкіра «дихає», пластир
не залишає слідів. Створює тривалий зігріваючий ефект та відчуття
комфорту.

Категорія: Суглоби та кістки

ЗІГРІВАЮЧИЙ ЧЕРВОНИЙ ТИГРОВИЙ ПЛАСТИР (TIGER BALM MEDICATED PLASTER-RD WARM,
2 ШТ.)

Tiger Balm Medicated Plaster-RD Warm — зігріваючий пластир на основі камфори, олії м'яти, олії евкаліпту, ментолу
та екстракту стручкового перцю. Виготовлений за сучасною технологією з гідрогелю та нетканого матеріалу —
дозволяє шкірі «дихати» під час застосування, не залишає слідів на одязі. Створює тривалий зігріваючий та
освіжаючий ефект. В упаковці — 2 зігріваючих пластири та допоміжний кріпильний пластир.

Властивості:

Створює тривалий зігріваючий ефект у місці нанесення;
Містить ментол та олію м'яти — створюють освіжаючий та охолоджуючий ефект;
Містить камфору та олію евкаліпту — характерний освіжаючий аромат;
Містить екстракт стручкового перцю (капсаїцин) — посилює зігріваючий ефект;
Гідрогелева технологія — шкіра «дихає», пластир не залишає слідів;
Тривале збереження ефекту — підходить для щоденного застосування;
Сприяє відчуттю комфорту та розслаблення в ділянці шиї, спини та попереку.

Ключові інгредієнти:

Камфора — створює охолоджуючий та освіжаючий ефект.
Олія м'яти — містить ментол. Освіжаючий ефект.
Олія евкаліпту — характерний освіжаючий аромат. Традиційний інгредієнт зігріваючих пластирів.
Ментол — створює охолоджуючий ефект на шкірі.
Екстракт стручкового перцю — містить капсаїцин. Посилює зігріваючий ефект.

Спосіб застосування:

Промити та висушити місце нанесення. Зняти захисну плівку та наклеїти пластир на потрібну ділянку тіла.
Застосовувати 1–2 рази на день. Наносити через 30 хвилин після душу/ванни, знімати за 1 годину до душу/ванни.
Тільки для зовнішнього застосування.

Протипоказання:

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/oporno-dvigatelnaya-sistema/
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Індивідуальна непереносимість компонентів. Не наносити на відкриті рани, поблизу очей та на слизові оболонки.
Припинити використання при появі подразнення шкіри. При вагітності та в період грудного вигодовування —
попередня консультація з лікарем. Використання дітьми — тільки під наглядом дорослих. Тільки для зовнішнього
застосування.

Склад: камфора, олія м'яти, олія евкаліпту, ментол, екстракт стручкового перцю.

*Косметичний засіб.


